
８月２７日に、第１３回統合委員会が

開催されました。議事に入る前に、新校

の校名が令和小学校に正式に決定した

との報告がありました。「中野区立学校

設置条例の一部を改正する条例」が７月

１１日の本会議で可決されたことを受

けてのことです。

この日の議事は、校歌の制作を依頼し

た方の紹介と、校章のデザイン検討でし

た。校章は、基本デザインの絞り込みが

行われました。

冒頭の写真は、先週撮影したものです。

この夏も、学校再編に向けて、複数の

工事が並行して行われました。この間、

個人面談等、学校へ来校される際にはご

不便をおかけしました。校舎内の工事は

ほぼ終了しましたが、校庭の仮囲いの撤

去は９月中旬過ぎの予定です。この撤去

に合わせて、運動会への準備を開始して

いきます。

この夏に予定されていた工事の中で、

体育館の空調設置は未実施となりまし

た。契約が入札不調になり、１１月頃に

再契約をする予定と連絡を受けていま

す。再契約が行われれば、学芸会終了後

からの工事になります。

校庭南側のブレハブ校舎は、次年度の

令和小学校での活用となりますが、図書

室に関してはこの夏に移動になりまし

た。９月より、第４昇降口の渡り廊下か

ら図書室へ移動することになります。

先週２９日は、夏季水泳と補充学習の

最終日でした。補充学習については、当

初予定していた教室の場所や正門から

教室まで子どもたちが歩くルートを変

更することもありましたが、予定の回数

を実施することができました。この夏、

工事の影響で、正門と南西門と使い分け

ることもありました。水泳や補充学習で、

登下校も含めて子どもたちに事故はあ

りませんでした。

２９日は、物品移送日でもありました。

校舎内の工事のために、一時的に体育館

等へ移動していた備品を戻す日です。業

者の作業を受けて、２９日・３０日と教

職員が子どもたちを迎えるために各教

室の整備を行いました。この夏、スポー

ツ選手の「スマイル」が話題になりまし

たが、蒸し暑さの中で作業を進める上高

田の教職員にも、明るいスマイルと笑い

声がたくさん飛び交っていたのが印象

的でした。

本日より授業が再開、全校児童が揃い、

子どもたちの元気な声が戻ってきまし

た。工事との兼ね合いの中で教育活動を

展開していくことになりますが、前期後

半も、保護者・地域の皆様のご理解・ご

協力をよろしくお願い申し上げます。

校 長 小池 隆一

学校教育目標 「元気な子」「考える子」「仲良くする子」 令 和 元 年 ９ 月 号

発行 令和元年９月２日

中野区立上高田小学校

校 長 小 池 隆 一

児 童 数 １ ８ ５ 名

卒業生総数 １４４５９名

第２期再編工事を経て


